Посол Китая в нашем институте

Посол Китая Цзян Янь с официальным визитом посетил ТИИИМСХ. Сначала гость побеседовал в кластере инноваций и исследований ТИИИМСХ с китайскими магистрантами, студентами, обучающимися на языковых курсах. После знакомства китайские студенты прочитали стихи на узбекском и русском языках, спели песни. Вдохновившись этим, посол Китая перечислил несколько положительных аспектов изучения и обучения языкам в Узбекистане. В частности, помимо изучения языка необходимо изучить культуру, традиции и историю узбекского народа, страну с многовековой историей.



Проректор по международному сотрудничеству А. Салахиддинов выступил с докладом о деятельности института. Цзян Янь высоко оценил обширную образовательную и научную деятельность института и с положительным впечатлением перешел к следующему этапу встречи. Следующая часть встречи продолжилась в зале видеоконференций.

В ходе встречи пять студентов нашего института, проходящие обучение в университете Хохай, проинформировали о сотрудничестве с POWER CHINA и программе магистратуры в китайском университете Нанкин. С гордостью можно сказать, что студенты нашего института, обучающиеся в рядах одаренных студентов в университетах Хохэй, вносят свои предложения о приеме на работу на китайские предприятия.



Ректор института Умурзаков У.П. одним из первых в Узбекистане заговорил о создании smart (умного) университета. Он подробно осветил возможности обучения в smart университете: аудитории, обучение студентов с помощью интерактивной доски и smart устройств. Китайский посол выступил с предложением о дальнейшем укреплении связей с HUAWEI и широком их использовании в организации smart университета. Затем они обменялись взаимными подарками, Цзянь Янь оставил теплые комментарии к книге почетных гостей.



Затем они посетили smart аудиторию Академического лицея International House при ТИИИМСХ. Посол Китая Цзян Янь получил большое впечатление от масштабной работы института и подчеркнул важность дальнейшего укрепления связей с Китаем.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.